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Ersin ÇELİK Sinem AŞÜT 
EDİTÖR

YENİ BİR DEĞER Mİ 
DOĞUYOR ?

EKRANA SIĞAN 
ALIŞKANLIKLAR 

BEYAZ ZORLUK, 
GÜÇLÜ ELAZIĞ ! 

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

Selahattin ÇELİK

2026 İLİMİZ İŞ DÜNYASI İÇİN DEĞİŞİM 
VE DÖNÜŞÜM YILI OLACAKTIR 

Elazığ Ticaret ve Sanayi Odası BaĢkan ada-
yı Ahmet Ballıca, 2026 yılının Elazığ iş dün-
yası için değişim ve dönüşüm yılı olacağı-
nı belirterek, “2026 yılında yapılacak olan 

Oda seçimleriyle birlikte Elazığ iş dünyasında 
köklü bir değişim ve tarihi bir sürecin başlaması 
hedefiyle çok yoğun bir tempoda ekip arkadaşla-
rımızla çalışmalarımızı sürdürüyoruz” dedi. 6’DA

ŞERİFOĞULLARI, TÜM BİRİMLERİYLE SAHADA  

Elazığ’da 31 Aralık günü etkili olması beklenen 
yoğun kar yağışı öncesinde, şehir genelinde 
geniş kapsamlı bir hazırlık süreci yürütüldü. 
Meteorolojik değerlendirmeler doğrultusunda 

alınan tedbirler kapsamında Elazığ Belediyesi ekipleri 
ve tüm müdürlükler eş zamanlı olarak sahaya inerek 
karla mücadele çalışmalarına başladı. SAYFA 2’DE

Cumhuriyet tarihi boyunca Doğu Anadolu Bölge-
si’ne yapılmış en büyük özel sektör yatırımları ara-
sında yer alan ve 2026 yılında onuncu yılını kutlamaya 
hazırlanan Seza Çimento, dijitalleşme ve yeşil dönü-

şüm çalışmalarına hız kazandırdı. Fırat Üniversitesi iş birliğiy-
le fabrika bünyesinde bir Ar-Ge Merkezi kurmaya hazırlanan 
şirket, yeşil çimentonun toplam üretim içindeki payını da her 
geçen yıl artırıyor. Seza Çimento Yönetim Kurulu Üyesi - Ulus-
lararası İlişkiler ve Dış Ticaret Direktörü Cansu Açık, “2030’a 
kadar tamamen dijital, düşük karbonlu ve rekabet gücü yüksek 
bir üretim modeline geçmeyi hedefliyoruz” dedi.   SAYFA 7’DE

SEZA ÇİMENTO YÖNETİM KURULU ÜYESİ CANSU AÇIK 

TÜRKİYE’NİNN HUZURUNA 
YÖNELİK KİRLİ HESAPLAR:

PKK VE DEAŞ

“TARİHİN KALBİNDE HUZUR:“TARİHİN KALBİNDE HUZUR:
 HARPUT KONUKEVİ’NDE  HARPUT KONUKEVİ’NDE 

ZAMANA YOLCULUK”ZAMANA YOLCULUK”

Aylık Ortalama İşgücü Maliyeti Aylık Ortalama İşgücü Maliyeti 
45 bin 777 TL Oldu45 bin 777 TL Oldu

YOĞUN KAR YAĞIŞI 
YOĞUN KAR YAĞIŞI 

BEKLENİYOR  BEKLENİYOR  

Elazığ’da 31 Aralık günü etkili olması 
beklenen yoğun kar yağışı öncesin-
de, şehir genelinde geniş kapsamlı 
bir hazırlık süreci yürütüldü. Mete-
orolojik değerlendirmeler doğrultu-
sunda alınan tedbirler kapsamında 
Elazığ Belediyesi ekipleri ve tüm 
müdürlükler eş zamanlı olarak saha-
ya inerek karla mücadele çalışmala-
rına başladı. Belediye Başkanı Şahin 
Şerifoğulları da karla mücadele ça-
lışmalarını yerinde takip ederek sa-
haya indi. Başkan Şerifoğulları’nın 
koordinasyonunda yürütülen çalış-
malarda, tüm müdürlüklerin eş gü-
düm içerisinde hareket ediyor. Bele-
diye yönetiminin sürece hâkimiyeti 
ve hızlı refleksi, karla mücadelede 
etkin bir organizasyonun ortaya ko-
nulmasını sağladı.

‘‘2030’A KADAR REKABET GÜCÜ YÜKSEK 
BİR ÜRETİM MODELİNE GEÇECEĞİZ’’

ELAZIĞ’DA HALK EKMEK 53 NOKTADA 
VATANDAŞLARLA BULUŞUYOR

BAŞKAN ALAN: “2026, ELAZIĞ 
EKONOMİSİ İÇİN ATILIM YILI OLACAK”

Seza Çimento 
Elazığspor, Ana-
gold 24 Erzin-
canspor maçı 
hazırlıklarını sür-
dürüyor. Kulüp te-
sislerinde yapılan 
antrenman önce-
si teknik direktör 
Adem Çağlayan 
açıklamalarda bu-
lundu.    2’DE

5 TRANSFER YAPABİLİRİZ
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Ersin ÇELİK

BEYAZ ZORLUK,
GÜÇLÜ ELAZIĞ ! 

Elazığ’da kış demek, sadece so-
ğuk hava değil; aynı zamanda yoğun 
kar, zorlu şartlar ve güçlü bir mücadele 
demektir. Yıllardır bu şehirde yaşayan 
herkes bilir ki Elazığ kışları sert geçer. 
Ancak bu sertliğin karşısında her yıl sa-
haya inen, gece gündüz demeden çalı-
şan bir emek ordusu var.

Son günlerde etkisini artıran yoğun 
kar yağışıyla birlikte, Elazığ genelinde 
kapsamlı bir karla mücadele yürütülü-
yor. Şehir merkezinde ana arterler, cad-
deler ve sokaklar kadar; kırsalda, köy 
yollarında da hummalı bir çalışma ger-
çekleştiriliyor. Ulaşımın sürekliliği için 
ekipler, yüksek rakımlı bölgeler başta 
olmak üzere köy bağlantı yollarını açık 
tutmak adına gece gündüz sahadaydı.

Bu süreçte tüm müdürlükler ve bele-
diye ekipleri, koordinasyon içinde görev 
alıyor. Karla mücadele yalnızca merkez-
de değil, en uzak yerleşim noktalarına 
kadar uzanan bir sorumluluk bilinciyle 
ele alındı. Köylerde yaşayan vatandaş-
ların sağlık, ulaşım ve günlük ihtiyaçlara 
erişiminin aksamaması için yürütülen 
çalışmalar, sahadaki emeğin en somut 
göstergesi oluyor.

Dikkat çeken bir diğer husus ise be-
lediyeciliğin sahada yürütülmesi. Bele-
diye Başkanı’nın da çalışmaları yerinde 
takip ederek bizzat sahada bulunması, 
karla mücadelenin ne kadar ciddiyetle 
ele alındığını ortaya koydu. Bu tablo, 
Elazığlılara verilen önemin ve zor gün-
lerde yalnız bırakılmadıklarının açık bir 
göstergesidir.

Kar yağışı elbette hayatı zorlaştırır. 
Ancak Elazığ’da kış, yıllardır tecrübeyle 
yönetiliyor. Şehir merkezinden köy yol-
larına kadar uzanan bu mücadele, planlı 
çalışma, güçlü koordinasyon ve özveriy-
le mümkün oluyor. Bu anlayış sayesin-
de, zorlu hava şartlarına rağmen hayat 
büyük ölçüde normal seyrinde devam 
edebiliyor.

Bu vesileyle, yoğun kar yağışı süre-
cinde sahada görev yapan tüm belediye 
ekiplerini, katkı sunan tüm müdürlükleri 
ve emek veren herkesi gönülden teb-
rik ediyorum. Karın bereketiyle birlikte, 
Elazığ’da dayanışmanın ve sorumluluk 
bilincinin de ne kadar güçlü olduğu bir 
kez daha görülmüştür.

Elazığ’da 31 Aralık günü etkili olması beklenen 
yoğun kar yağışı öncesinde, şehir genelinde 
geniş kapsamlı bir hazırlık süreci yürütüldü. 
Meteorolojik değerlendirmeler doğrultusunda 

alınan tedbirler kapsamında Elazığ Belediyesi ekipleri ve 
tüm müdürlükler eş zamanlı olarak sahaya inerek karla mü-
cadele çalışmalarına başladı.

Beklenen yoğun kar yağışının günlük yaşamı olumsuz 
etkilememesi amacıyla yürütülen çalışmalarda, kentin tama-
mında koordinasyon sağlandı. Ana arterler, bağlantı yolları, 
bulvarlar, hastane güzergâhları, okul çevreleri ve toplu taşı-
ma hatlarında kar küreme ve tuzlama faaliyetleri planlı ve 
sistematik şekilde sürdürüldü. Özellikle ulaşım güvenliğinin 
sağlanması için kritik noktalarda önleyici uygulamalara ağır-
lık verildi.

Yoğun kar yağışı nedeniyle alınan önlemler çerçevesin-
de Elazığ genelinde okulların 31 Aralık günü tatil edilmesi 
kararlaştırıldı. Eğitim-öğretime ara verilmesiyle birlikte, öğ-
renci ve yaya güvenliğinin sağlanmasına yönelik çalışmalar 
öncelikli alanlar arasında yer aldı. 

Tüm müdürlük ekiplerinin gece saatlerinden itibaren te-
yakkuz hâlinde görev yaptığı, sahadaki çalışmaların kesinti-
siz şekilde sürdürüyor.

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları da karla 
mücadele çalışmalarını yerinde takip ederek sahaya indi. 
Başkan Şerifoğulları’nın koordinasyonunda yürütülen çalış-
malarda, tüm müdürlüklerin eş güdüm içerisinde hareket edi-
yor. Belediye yönetiminin sürece hâkimiyeti ve hızlı refleksi, 
karla mücadelede etkin bir organizasyonun ortaya konulma-
sını sağladı.

Sahada görev alan ekiplerin özverili çalışmalarıyla bir-
likte, çok sayıda araç ve personelin koordineli şekilde hare-
ket ettiği, olumsuz hava koşullarına rağmen şehir genelinde 
ulaşımın büyük ölçüde kontrollü olarak sürdürülüyor. Karla 
mücadele çalışmalarında sergilenen disiplinli ve planlı yakla-
şımın, şehir genelinde aksaklık yaşanmasının önüne geçtiği 
ifade edildi.

Yetkililer tarafından yapılan açıklamada, olumsuz hava 
koşulları devam ettiği sürece tüm müdürlüklerin 7/24 esası-
na göre sahada olmaya devam edeceği, kar küreme, tuzla-
ma ve buzlanmayla mücadele çalışmalarının kent genelinde 
kararlılıkla sürdürüleceği belirtildi. 

Vatandaşların ise alınan tedbirlerin etkinliğine katkı 
sağlamak adına dikkatli olmaları ve uyarıları dikkate alması 
istendi.

YOĞUN KAR YAĞIŞI ÖNCESİ ELAZIĞ’DA YOĞUN KAR YAĞIŞI ÖNCESİ ELAZIĞ’DA 
TÜM MÜDÜRLÜKLER SAHADATÜM MÜDÜRLÜKLER SAHADA

Elazığ’da 31 Aralık günü beklenen 
yoğun kar yağışı öncesinde belediye 
ekipleri ve tüm müdürlükler kapsamlı 
bir hazırlık sürecini hayata geçirdi. Kent 
genelinde oluşturulan güçlü koordinas-
yonla ana arterler, hastane güzergâhları, 
okul çevreleri ve toplu taşıma hatların-
da kar küreme ve tuzlama çalışmaları 
aralıksız sürdürülürken, ulaşım güven-
liğinin korunması ve günlük yaşamın 
aksamaması hedeflendi. Belediye Baş-
kanı Şahin Şerifoğulları’nın sahadan 
takip ettiği çalışmalarla birlikte, olumsuz 
hava koşullarına rağmen şehir genelin-
de kontrollü ve planlı bir karla mücadele 
süreci yürütülüyor.
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Baskı :

Nesine 2. Lig Beyaz Grup’ta zirve 
mücadelesi veren Seza Çimento Ela-
zığspor, deplasmanda Anagold 24 Er-
zincanspor ile karşı karşıya geldi. Er-

zincan’da oynanan mücadele 1-1 eşitlikle sona erdi.
Karşılaşmaya etkili başlayan Elazığspor, maçın 

ilk bölümünde önemli bir fırsat yakaladı. 9. dakikada 
gelişen atakta ceza sahasında oluşan karambolde 
rakip savunmanın elle müdahalesi sonrası hakem 
penaltı kararı verdi. Topun başına geçen Halil İbra-
him Sönmez’in kullandığı penaltı vuruşu üst direkten 
oyun alanına döndü ve Elazığspor öne geçme şan-
sını değerlendiremedi.

İlk yarısı golsüz eşitlikle tamamlanan karşılaş-

manın ikinci yarısında tempo yükseldi. 49. dakikada 
Elazığspor atağında Halil İbrahim’in ceza sahasına 
yaptığı ortayı iyi takip eden Fuat Bavuk, topu ağlarla 
buluşturarak takımını öne geçirdi.

Golden sonra ev sahibi ekip beraberlik için bas-
kısını artırdı. Erzincanspor aradığı golü 82. dakika-
da buldu. Gelişen atakta kazanılan serbest vuruşta 
yapılan ortada Atabey’in kafa vuruşu filelerle buluştu 
ve skora denge geldi.

Mücadelede kalan dakikalarda başka gol olmaz-
ken, iki takım sahadan birer puanla ayrıldı. 

Bu sonuçla Elazığspor zirve yarışındaki iddiası-
nı sürdürürken, Erzincanspor da hanesine 1 puan 
yazdırdı.

ERZİNCANSPOR İLE ELAZIĞSPOR PUANLARI PAYLAŞTI: 1-1ERZİNCANSPOR İLE ELAZIĞSPOR PUANLARI PAYLAŞTI: 1-1

Seza Çimento Elazığspor, Anagold 24 Erzincanspor maçı ha-
zırlıklarını sürdürüyor. Kulüp tesislerinde yapılan antrenman öncesi 
teknik direktör Adem Çağlayan açıklamalarda bulundu.

Futbolcuların maça konsantre olduklarını aktaran Adem Çağ-
layan, ‘Süleyman’la Erkan aramızda olmayacak. İkisi de inşallah 
kamp sürecinde bizimle olacaklar. Geçen hafta gerçekten çok üzül-
düğümüz bir maç oldu. Bireysel hatalar ve hakem kararları maçın 
önüne geçti. En azından play-off hattının içinde kalmamız lazımdı. 
Kredimiz olmadığı için her puan kaybı canımızı daha çok sıkacak. 
Oyun olarak istediğimiz şeyler yapılıyor saha içinde. Zor bir maç 
olacak. İnşallah konsantrasyon kayıpları yaşamayız ilk yarının son 
maçı. İnşallah orada konsantremizi kaybetmeden ikinci yarıya hazır-
lanacağız’ diye konuştu.

Transferler hakkında da konuşan Teknik Direktör Çağlayan, ‘Bir 
kaleci, bir stoper, 6 numara, 8 nımara ve bir de kenar olmak üzere 5 
transfer yapabiliriz bu sayı 4’e de düşebilir. Çünkü ellimizde değerli 
oyuncularımız var. Vakit olarak dar bir zamanda geldik. Bazı oyun-

cularımızı farklı mevkilerde görme şansımız olmadı. Gönül isterdi ki 
sezonbaşı çalışalım. Görüşmemizde 5 transfer görüşüldü. Başkanı-
mız 5 iyi transfer istiyor’ şeklinde konuştu.

Takımdan göndermeyi düşündükleri oyuncu olmadığını ifade 
eden Çağlayan, ‘Böyle bir düşüncemiz yok çünkü oyuncu grubu-
muzdan çünkü doğru transferler yapılmış. Ayrılma talebi gelirse onu 
da düşünürüz. Sakıb’ta listemizdeki oyunculardan birisi. Kamp hak-
kında net bir şey konuşmadık ama Antalya’da yapmayı düşünüyo-
ruz. Süre çok sıkıntılı. İstediğimiz gibi olmayacak maalesef. Adana 
maçından sonra belki Antalya’ya dönme durumumuz olabilir’ ifade-
lerini kullandı.

‘‘5 TRANSFER YAPABİLİRİZ’’
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SEMİH IŞIKVER’DEN STAJ VE 
ÇIRAKLIK MAĞDURLARI İÇİN 

BAKAN IŞIKHAN’A SORU ÖNERGESİ
Milliyetçi Hareket Partisi  Elazığ Milletvekili Semih Işık-

ver, uzun yıllardır kamuoyunun gündeminde yer alan staj 
ve çıraklık sigortası mağduriyetlerini Türkiye Büyük Millet 
Meclisi gündemine taşıdı. 

Işıkver, lise ve üniversite dönemlerinde yapılan staj 
ve çıraklık sigortalarının emeklilik başlangıcı sayılmaması 
nedeniyle binlerce vatandaşın mağduriyet yaşadığını belir-
terek, Vedat Işıkhan’ın yazılı olarak cevaplaması istemiyle 
TBMM Başkanlığına yazılı soru önergesi sundu. 

“MAĞDURİYET YILLARDIR ÇÖZÜM BEKLİYOR” 
Soru önergesinin gerekçesinde, staj ve çıraklık döne-

minde sigortası yapılan vatandaşların emeklilik hakların-
dan yararlanamamasının ciddi bir sosyal adaletsizlik oluş-
turduğuna dikkat çekildi. Işıkver, bu konuda devletin artık 
kalıcı ve adil bir çözüm üretmesi gerektiğini vurguladı. 

BAKANLIĞA YÖNELTİLEN SORULAR 
Milletvekili Işıkver, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakan-

lığına şu soruları yöneltti: 
• Staj ve çıraklık döneminde yapılan sigortaların 

emeklilik başlangıcı sayılmasına yönelik bir çalışma 
bulunmakta mıdır? 

• Lise ve üniversite döneminde geçen staj ve çı-
raklık sürelerinin emeklilik için başlangıç tarihi kabul 
edilmesi ve geriye dönük borçlanma imkânı sağlana-
cak mıdır? 

• Staj ve çıraklık dönemi EYT kapsamında yeni bir 
mağduriyet oluşturuyorsa, prim gün sayısı veya yaş 
şartı açısından yeni bir düzenleme planlanmakta mıdır? 

• Meslek Lisesi ve Çıraklık Okulu mezunlarının da 
bu kapsamda değerlendirilmesine yönelik bir çalışma 
yapılacak mıdır? 

SOSYAL DEVLET VURGUSU 
Soru önergesinde sosyal devlet ilkesine vurgu yapan 

Işıkver, “Vatandaşlarımızın yıllardır çözüm bekleyen bu 
mağduriyetinin görmezden gelinmemesi gerektiğini” belir-
terek, staj ve çıraklık sigortasının emeklilik başlangıcı sayıl-
ması yönünde somut adımlar atılmasını talep etti. 

IŞIKVER’E FAHRİ HEMŞEHRİLİK BERATI

BASKİL YÜKSEK POTANSİYELİ OLAN 
BİR İLÇEMİZ

Fahri hemşehrilik beratını Baskil 
Belediye Başkanı Tuncer Turus’un 

elinden alan Işıkver yaptığı değerlendirmede, “Bugün 
hakikaten bizleri çok mutlu eden bir hediye aldık. Can 
Baskilimizin çok kıymetli Belediye Meclis Üyeleri biz-
leri fahri Baskilli ilan etme kararı almışlar. Her birine 
Sayın Başkanımız şahsında ayrı ayrı teşekkürlerimi ve 
şükranlarımı sunuyorum. Baskil ilçemizin biz çok yük-
sek bir potansiyeli olduğunu görüyoruz. Bu potansiye-
lin hem ilçe hem de ilimiz ekonomisine değer katması 
için Sayın Belediye Başkanımız ve Baskilimizinçok 
kıymetli STK’ları ve hemşehrilerimizin desteği ile çok 
değerli girişimlerde bulunduk. Turizm anlamında çok 
önemli bir değer olan Karaleylek ve Kaplıkaya kan-
yonlarının mutlak suretle altyapılarının tamamlanarak 

turizme kazandırılması gerekiyor. Yine bölgenin tahıl 
ambarı olan Baskil ilçemizin sulama problemi var. Altu-
nuşağı köyünde 2016 yılında tamamlanan ancak yük-
sek enerji maliyeti nedeniyle çalıştırılamayan sulama 
projesi için bir GES kuruması hususunda çok önemli 
girişimlerimiz oldu. 

Baskil yolu ve Baskil sahil yolu ile de yine Sayın 
Belediye Başkanımızın talepleriyle ilgili bakanlıklar 
düzeyinde taleplerimiz ve girişimlerimiz söz konusu. 
Dünyanın en lezzetli kayısısı olduğuna inandığımız 
Baskil Kayısısının bu isimle tescili noktasında da giri-
şimlerimiz devam ediyor. 

Tüm bu parçaları birleştirdiğimizde temel hedefi-
miz ise Baskil Gıda OSB’nin kurulması. Böylelikle hem 
bölgesel hem de il ekonomisi ve istihdamı acısından 
tarihi bir süreç başlamış olacak ve bu proje ile Baskil 
ilçemiz için yeni bir dönem başlayacak. İlçemiz için bir 

gelecek vizyonu oluşturma gayreti ile yoğun bir müca-
dele veriyoruz. Bizlere bu süreçte çok büyük bir destek 
veren Sayın Başkanımıza ve tüm Baskilli hemşehrile-
rime teşekkür ediyor, en kalbi muhabbetlerimle selam-
larımı sunuyorum” dedi.

BASKİL ADINA TARİHİ BİR MÜCADELEYE ŞA-
HİTLİK EDİYORUZ

Baskil Belediye Başkanı Tuncer Turus’ta MHP Ela-
zığ Milletvekili Işıkver’e teşekkür ederek, “Sayın Vekili-
miz Belediyemiz tarafından takdim edilen her talep ve 
beklenti için ilgili kurumlar, bakanlıklar ve TBMM çatısı 
altından çok önemli bir gayret gösteriyor. 

Baskil tarihinde ilçenin kaderini doğrudan etkile-
yecek böylesine büyük projeler hiçbir zaman gündem 
olmamıştır. Ben ilçem ve tüm vatandaşlarım adına Sa-
yın Vekilimize bu beratı takdim etmekten çok büyük bir 
onur duyuyorum” ifadelerinde bulundu.

AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol Keleş, 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel Kurulu’nda kabul edilen 
2026 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu’na ilişkin değer-
lendirmelerde bulundu. Keleş, söz konusu bütçenin ekono-
mik istikrarı kalıcı hâle getirmeyi, enflasyonla mücadelede 
kararlılığı sürdürmeyi ve refah artışını geniş kitlelere yay-
mayı hedefleyen güçlü bir çerçeveyle hazırlandığını belirtti.

2026 bütçesinin, uygulanan ekonomik programların so-
mut sonuçlarının daha net şekilde hissedileceği bir dönemin 
kapısını araladığını vurgulayan Keleş, Elazığ’da 2025 yılı 
boyunca gerçekleştirilen yatırımların, önümüzdeki yıllarda 
kentin kalkınma sürecini hızlandıracak sağlam bir altyapı 
oluşturduğunu dile getirdi.

Ekonomik Büyümede Süreklilik
Keleş, Türkiye ekonomisinin 2024 yılında yüzde 3,3 

oranında büyüme kaydettiğini, 2025 yılının ilk dokuz ayında 
ise yıllıklandırılmış yüzde 3,7’lik büyüme ivmesinin korun-
duğunu belirtti. 

Bu tablonun, uygulanan ekonomi politikalarına duyulan 
güveni pekiştirdiğine dikkat çekti.

Enflasyonla Mücadelede Net Yol Haritası
2026 yılı itibarıyla enflasyon oranının yüzde 20 sevi-

yesinin altına çekilmesinin hedeflendiğini kaydeden Keleş, 
2027 yılında ise yeniden tek haneli enflasyon seviyelerine 
ulaşılmasının planlandığını aktardı. Bu hedeflerin, fiyat is-
tikrarını güçlendirmeye yönelik kararlı duruşun göstergesi 
olduğu ifade edildi.

Eğitime Tarihi Düzeyde Kaynak
2026 bütçesinde eğitimin öncelikli alanlardan biri oldu-

ğunu belirten Keleş, eğitime ayrılan kaynağın 1 trilyon 944 
milyar liraya ulaştığını, yükseköğretim dâhil edildiğinde bu 
tutarın 2 trilyon 896 milyar liraya yükseldiğini kaydetti. Eği-
tim harcamalarının bütçe içindeki payının 2002 yılında yüz-
de 9,4 iken 2026’da yüzde 15,3 seviyesine çıktığına dikkat 
çekildi.

Sağlık ve Sosyal Güvenliğe Güçlü Destek
Sağlık hizmetleri için 1 trilyon 594 milyar liralık kaynak 

ayrıldığı, sosyal güvenlik harcamalarıyla birlikte bu tutarın 
3 trilyon 307 milyar liraya ulaştığı bildirildi. Bu kaynağın, 
sağlık hizmetlerinin erişilebilirliğini ve kalitesini artırmaya 

yönelik önemli bir destek sunduğu değerlendirildi.
Tarım, Savunma ve Yerel Yönetimlere Büyük Pay
Tarım ve sulama yatırımlarının üretime doğrudan katkı 

sağlayacak şekilde planlandığını belirten Keleş, savunma 
ve güvenlik alanına 2 trilyon 155 milyar lira kaynak ayrıldı-
ğını ifade etti. 

Yerel yönetimlere aktarılan payın ise 1 trilyon 657 mil-
yar liraya ulaşarak rekor seviyeye çıktığı aktarıldı.

Elazığ’da Yatırımlar Kalkınmayı Destekliyor
Elazığ’da 2025 yılı boyunca tarım, sağlık, ulaşım, eği-

tim, sanayi ve sosyal alanlarda hayata geçirilen projelerin 
kente önemli bir ivme kazandırdığı belirtildi. 

IFAD destekli projeler, sulama yatırımları, sağlık tesisle-
ri, ulaşım altyapısı çalışmaları, gençlik ve spor yatırımları ile 
organize sanayi bölgesine yönelik güçlendirme faaliyetleri 
öne çıkan başlıklar arasında yer aldı.

Keleş, Elazığ’ın artan yatırım hacmi, güçlenen altyapısı 
ve genişleyen hizmet kapasitesiyle Türkiye Yüzyılı hedefleri 
doğrultusunda bölgesinde örnek bir şehir olma konumunu 
sürdürdüğünü kaydetti.

KELEŞ: EKONOMİDE İSTİKRAR GÜÇLENİYOR, KELEŞ: EKONOMİDE İSTİKRAR GÜÇLENİYOR, 
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Milliyetçi Hareket Partisi Elazığ Mil-
letvekili Semih Işıkver’e Baskil Be-
lediyesi Meclisince alınan karar doğ-
rultusunda “Fahri Baskilli” beratı 
Baskil Belediye Başkanı Tuncer Tu-
rus tarafından takdim edildi. Baskil 
Belediyesi Meclisi ve Baskil Beledi-
ye Başkanı Tuncer Turus’a teşekkür 
eden Işıkver, “Baskil İlçemiz tarım 
ve turizm başta olmak üzere yüksek 
potansiyeli ile kalkınma ve gelişmeyi 
hak eden çok değerli bir bölgemizdir. 
Elbirliği ile inşallah hak ettiği yere ta-
şımanın gayretinde olacağız”

Elazığ’da Halk Ekmek 53 Noktada 
Vatandaşlarla Buluşuyor

Elazığ Belediyesi, sosyal belediyecilik anlayışı doğ-
rultusunda hayata geçirdiği Halk Ekmek Üretim Tesisi ile 
vatandaşların sofralarına sağlıklı, hijyenik ve kaliteli ekmeği 
uygun fiyatla ulaştırmaya devam ediyor.

Elazığ Belediyesi tarafından sosyal belediyeciliğin en 
güzel örneklerinden biri olarak hayata geçirilen halk ekmek 
üretim tesislerinde üretilen ekmekler, şehrin dört bir yanı-
na yayılmış satış noktaları aracılığıyla vatandaşlara kolay 
erişim olanağı sağlıyor. Toplam 53 noktada satışa sunulan 
ekmekler, hem kalitesi hem de fiyatıyla vatandaşların tercih 
sebebi oluyor. Hijyen ve kaliteden taviz vermeden aynı za-
manda kar amacı gütmeden 200 gram ekmeğin 8.5 TL’den 
satışa sunulduğu tesiste, kısa bir süre önce paketli roll ek-
mek üretimine de başlanıldı.

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve Halkla İlişkiler Müdür-
lüğü tarafından yapılan açıklamada, Halk Ekmek Üretim 
Tesisi’nin kalitesi ve ekonomik olma özellikleri ile ekme-
ğin güvenilir adresi haline geldiğine vurgu yapılarak, ‘Halk 
Ekmek Üretim Tesisimiz hizmete girdiği günden bu yana 
vatandaşlarımızdan büyük ilgi görüyor. Kalite, hijyen ve eri-
şilebilirliği esas alarak sofralarımızın baş tacı olan ekmeği-
mizi, kar amacı güdülmeden vatandaşlarımıza ulaştırmaya 
devam edeceğiz’ denildi.



Elazığ Şehit Mehmet Öter Turizm Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi, adeta bir fabrika gibi çalışıyor. Uygulama 
oteli, fırını ve mutfağı ile üretime katkı sağlayan okul, bir yıl-
da 19 milyon ciro yaptı. Bir yandan öğrenen öğrenciler diğer 
yandan da döner sermayeden aldıkları ücret ile okul harçlık-
larını çıkartıyor.

Elazığ Şehit Mehmet Öter Turizm Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi, 300 öğrenci ve 38 öğretmen kadrosu ile eği-
time devam ediyor. Okul, bünyesinde bulunan 39 odalı uy-
gulamalı oteli, fırını ve mutfağı ile adeta fabrika gibi çalışıyor. 
Fırında günlük yaklaşık 5 bin ekmek üretilirken mutfakta ise 
bin öğrenciye ise yemek yapılıyor. Üretilen ekmek ve yemek-
ler kent genelinde taşıma hizmeti verilen okullara okullara 
gönderiliyor. Bu çerçevede adeta fabrika gibi çalışan okul, 
bir yılda 19 milyon lira ciro elde etti. Bir yandan eğitim alan 
bir yandan da teoriyi pratiğe dönüştüren öğrenciler, aynı za-
manda döner sermayeden aldıkları ücret ile hem kendi ve 
hem de aile ekonomilerine katkı sağlıyor.

300 öğrenci ve 38 öğretmen kadrosu ile eğitime devam 
ettiklerini belirten Okul Müdürü Sadrettin Bayram, “Okulu-
muz bünyesinde uygulama otelimiz bulunmaktadır. Uygula-
ma otelimizde mutfağımız mevcut. Uygulama otelimizde 39 
odamız ve 117 yatağımız mevcuttur. Günlük yüzde 25-30 
kapasiteyle kış aylarını geçiriyoruz. Yaz aylarında ise yüzde 
80 ile yüzde 90 oranlarına kadar çıkabiliyor. Mutfağımızda 
çevre okullara özellikle belde okullarına yemek yapıp gön-

deriyoruz. Bin öğrenciye buradan yemek hazırlayıp gönde-
riyoruz. Bunların tamamında öğretmenlerimizin gözetiminde 
öğrencilerimiz görev alıyor. Odalarımızın temizliği tamamen 
öğrencilerimiz tarafından yapılıyor. Bunun sonucunda 2025 
yılında 19 milyon ciro elde ettik. Bu cironun büyük bir kısmını 
öğrencilerimize harçlık olarak, çalışma alanlarımızın iyileş-
tirilmesi ve malzeme alımında bu cirodan faydalanıyoruz. 
Geriye kalan kısmı da bakanlığımıza aktarıyoruz” dedi.

“Bir Üretim Tesisi Gibi Çalışıyoruz”
Okul içerisinde fırının mevcut olduğunu aktaran Bayram, 

“Fırında günlük olarak 4 ila 5 bin arasında ekmek üretiyoruz. 
Öğrencilerimiz orada çalışarak harçlıklarını kazanıyor. Üre-
tilen ekmekleri, taşıma hizmeti vermiş olduğumuz okullara 
gönderiyoruz. Aynı zamanda çevremizde bulunan pansiyon-
lu okullarımıza da ekmekleri dağıtıyoruz. Kesinlikle bir üretim 
tesisi gibi çalışıyoruz. Hizmet üretiyoruz. Çevremizdeki okul-
lara ve insanlara faydalı olabilmek, öğrencilerimizin sektöre 
daha iyi ve becerikli olabilmeleri için bir mücadele veriyoruz. 

Öğrencilerimiz okulumuzda, tam anlamıyla işi öğreniyor-
lar. Yaz aylarında da öğrencilerimizi otellere gönderiyoruz. 6 
aylık bir beceri eğitimi görüyorlar. Burada öğrenmiş oldukla-
rını tamamıyla pekiştiriyorlar. Öğrencilerimiz aynı zamanda 
buradan staj yapacakları yere hazır bir şekilde gitmiş oluyor. 
Çünkü uygulama otelinde sürekli uygulamanın içerisinde 
olduklarından dolayı gittikleri yerde yabancılık çekmiyorlar” 
diye konuştu.
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Elazığ’da etkisini artıran yoğun 
kar yağışının ardından, şehir 
genelinde yürütülen karla mü-
cadele çalışmaları aralıksız 

sürdürüldü. Elazığ Belediye Başkanı Şahin 
Şerifoğulları, sahaya inerek ekiplerin yürüt-
tüğü çalışmaları yerinde takip etti.

Kar yağışının başlamasıyla birlikte 
hazırlıklarını hızla devreye alan Elazığ Be-
lediyesi, ulaşımda aksama yaşanmaması 
amacıyla kent genelinde geniş kapsamlı bir 

çalışma yürüttü. Özellikle yüksek kesimler 
başta olmak üzere ana arterler, bulvarlar ve 
şehir merkezindeki caddelerde kar küreme, 
tuzlama ve solüsyon uygulamaları gerçek-
leştirildi. 

Toplam 61 araç ve 215 personelin görev 
aldığı çalışmalarda, ulaşımın sürekliliği ön-
celikli hedef olarak belirlendi.

Başkan Şerifoğulları, karla mücade-
le sürecini mahalle mahalle takip ederek 
ekiplerin çalışmalarını yakından inceledi. 

Yürütülen faaliyetler kapsamında ana yol-
ların büyük bölümünün kısa sürede ulaşı-
ma açıldığı, toplu taşıma güzergâhlarında 
herhangi bir aksama yaşanmadığı bildiril-
di. Şehir merkezinde ise ara sokaklarda 
çalışmaların devam ettiği belirtildi.

Gece boyunca sürdürülen müdahale-
lerde 19 greyder, 12 tuzlama aracı, 7 so-
lüsyon aracı, 2 kar küreme aracı, 9 kazıcı 
yükleyici, 2 loder ve 10 damperli kamyon 
görev aldı. Sabah saatleri itibarıyla ekipler, 

yaya güvenliğini sağlamak amacıyla kaldı-
rım, üst geçit, otobüs durakları, meydan-
lar, hastane güzergâhları ve ibadethane 
çevrelerinde de çalışmalarını yoğunlaş-
tırdı.

Elazığ Belediyesi yetkilileri, kar yağı-
şının etkisini sürdürmesi ihtimaline karşı 
ekiplerin teyakkuz halinde olduğunu ve 
vatandaşların günlük yaşamının olumsuz 
etkilenmemesi için çalışmaların kesintisiz 
devam edeceğini bildirdi.

2025 yılı, kıymetli metaller piyasasında oldukça sıra 
dışı bir yıl oldu. Altın, tarihsel güvenli liman rolünü sürdürü-
yor olsa da gümüş hem değer artışı hem de yatırımcı ilgisi 
açısından yükselen bir yıldız haline geldi. Bu durum birçok 
kişide “Acaba gümüş, altından daha mı değerli oluyor?” 
sorusunu gündeme getiriyor.

Geleneksel Değer: Altın Tarihi Birikimin Simgesi
Altın, binlerce yıldır ekonomik belirsizlik dönemlerinde 

“güvenli liman” görevi görüyor. Hem merkez bankalarının 
rezervlerinde önemli paya sahip olması hem de yatırım-
cının güven aracı olarak tercih etmesi nedeniyle altının 
değeri uzun vadede istikrarlı şekilde yükselme eğiliminde 
oldu. Altın, tarihsel olarak enflasyon, jeopolitik risk ve eko-
nomik kriz dönemlerinde değerini koruyan bir varlık olarak 
ön planda geldi.

Gümüşün Yükselişi: Endüstri ve Yatırım Bir Arada
Gümüş fiyatları 2025’te olağanüstü bir performans 

gösterdi. Yıl içinde ons fiyatı rekor seviyelere çıkarak ya-
tırımcıların dikkatini çekti. Bazı verilere göre gümüş fiyatı 
2025’te %150’yi aşan artışlar kaydetti ve altınla yakın dü-
zeyde performans gösterdi. Bu durum, nadir görülen bir 
trend olarak piyasada konuşuluyor. 

Gümüşün bu yükselişinde iki ana faktör öne çıkıyor:
1. Artan sanayi talebi: Gümüş, güneş panelleri, elekt-

rikli araçlar, elektronik cihazlar ve veri merkezleri gibi mo-
dern teknolojilerin üretiminde kritik önemde. Bu talep artışı 
gümüş fiyatını yukarı çekti. Satori Traders

2. Kıt arz ve spekülatif ilgi: Gümüş, altına nazaran 
daha volatil (oynak) bir piyasa yapısına sahip. Yatırımcılar, 
kısa vadede spekülatif kazanç beklentisiyle gümüşe yoğun 
ilgi gösterdi. Investing.com

Altın-Gümüş Fiyat İlişkisi: Tarihsel Oran
Altın ile gümüş arasındaki değer ilişkisi genellikle “al-

tın-gümüş oranı” ile ifade edilir. Bu oran, bir ons altının kaç 
ons gümüşe eşit olduğunu gösterir. Tarihsel ortalamalara 
bakıldığında bu oran yaklaşık 50–70 aralığında olsa da 
2025 itibarıyla 80’in üzerine çıktı. Yüksek oranlar genellikle 
gümüşün altına göre daha ucuz olduğunu, düşük oranlar 
ise gümüşün görece pahalılaştığını gösterir. 

Gümüş, Altından Daha mı Değerli?
Bu sorunun yanıtı basit bir “evet” ya da “hayır”la veri-

lemez. Çünkü değer kavramı bağlama göre değişir:
• Fiyata Göre (Ons Bazlı): Altın ons başına hâlâ gü-

müşten çok daha değerli. Altın-gümüş fiyat oranı tarihsel 
olarak yukarıda kalmaya devam ediyor. Gümüş, mutlak 
değer olarak altını geçmedi. 

• Oranlara Göre (Yıllık Performans): 2025’te gümüşün 
getiri oranı altının getirisini bazı dönemlerde geçti. Yani 
kısa ve orta vadede gümüş yatırımcısına daha yüksek 
yüzde kazanç sağladı. 

• Fonksiyonel Değer: Altın geleneksel bir değer sakla-
ma aracı olarak güvenli liman işlevini sürdürüyor. Gümüş 
ise hem değer saklama hem de sanayi talebi yüzünden 
farklı bir rol üstleniyor. Bu nedenle uzmanlar, gümüşün altı-
na “yerini alma” fikrinin yanlış olduğuna işaret ediyor. Altın 
hâlâ uluslararası rezervlerde ve uzun vadeli güvenli liman 
yatırımlarında ayrıcalıklı bir konumda. Ancak gümüş, yük-
sek sanayi talebi ve dönemsel yükseliş potansiyeliyle yatı-
rım portföylerinde daha aktif bir role sahip olmaya başladı.

Sonuç: Değer Kavramı Genişledi
Günümüzde “değer”, sadece fiyatla ölçülen kıtlıkla 

değil, aynı zamanda kullanım alanı, yatırımcı talebi ve eko-
nomik işlevle de tanımlanıyor. Bu değişen parametreler, 
gümüşü altının gölgesinden çıkararak kendi güçlü konu-
muna taşıdı. Ancak altın hâlen fiyat açısından üstünlüğünü 
koruyor ve uzun vadede güvenli liman rolünü sürdürüyor.

Sonuç olarak:
• Gümüş kısa/orta vadede yüksek getiri potansiyeli 

gösteriyor.
• Altın uzun vadeli değer saklayıcısı olarak öne çıkı-

yor.
• Her iki metal de farklı stratejiler için yatırımcılara 

seçenek sunuyor.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

 YENİ BİR DEĞER Mİ 
DOĞUYOR?

Başkan İdris Alan: 
2026, Elazığ Ekonomisi 
İçin Atılım Yılı Olacak

ELAZIĞ’DA KAR MESAİSİ: 
BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI SAHADA

Elazığ Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı İdris Alan, yeni 
yıl dolayısıyla yayımladığı mesajda, 6. Bölge teşviklerinin 
katkısıyla Elazığ ekonomisinin 2026 yılında daha güçlü bir 
büyüme sürecine gireceğini belirtti.

Elazığ Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı İdris Alan, yeni 
yıl mesajında Elazığ ekonomisine ilişkin değerlendirmelerde 
bulundu. 2025 yılının üretim ve istihdam açısından olumlu 
bir tabloyla tamamlandığını vurgulayan Alan, yürütülen ça-
lışmaların somut sonuçlar verdiğini ifade etti.

Deprem sonrası dönemde yaşanan ekonomik durgun-
luğun kısa sürede aşıldığını belirten Başkan Alan, başta 6. 
Bölge teşvikleri olmak üzere sağlanan desteklerin iş dünyası 
için önemli bir güvence oluşturduğunu kaydetti. Teşvik uygu-
lamalarının devam etmesinin üretimde sürekliliği sağladığını 
ve istihdam rakamlarına olumlu yansıdığını dile getirdi.

2026 yılına yönelik beklentilerini de paylaşan Alan, Ela-
zığ’ın ekonomik açıdan daha dirençli ve rekabetçi bir yapıya 
kavuşacağını ifade etti. Kamu kurumları, özel sektör ve tüm 
paydaşlarla iş birliği içerisinde çalışmayı sürdüreceklerini 
belirten Alan, şehrin kalkınma hedeflerine kararlılıkla ilerle-
diğini vurguladı.

Kar yağışının etkisini göster-
mesiyle birlikte hazırlıklarını 
hızla devreye alan Elazığ Be-
lediyesi, ulaşımda aksama 
yaşanmaması ve günlük ha-
yatın olumsuz etkilenmemesi 
amacıyla kent genelinde geniş 
kapsamlı bir karla mücadele 
çalışması yürüttü. Yüksek ke-
simler başta olmak üzere ana 
arterler, bulvarlar, şehir mer-
kezi ve toplu taşıma güzer-
gâhlarında kar küreme, tuzla-
ma ve solüsyon uygulamaları 
gerçekleştirilirken, 61 araç ve 
215 personelin görev aldığı 
çalışmalarda ana yollar kısa 
sürede ulaşıma açıldı. 

FABRİKA GİBİ LİSE: BİR YILDA 19 MİLYON CİRO
Elazığ Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı İdris 
Alan, yeni yıl dolayısıyla yayımladığı mesajda, 
6. Bölge teşviklerinin katkısıyla Elazığ ekono-
misinin 2026 yılında daha güçlü bir büyüme 
sürecine gireceğini belirterek Elazığ’ın ekono-
mik açıdan daha dirençli ve rekabetçi bir yapı-
ya kavuşacağını ifade etti. BaKamu kurumları, 
özel sektör ve tüm paydaşlarla iş birliği içeri-
sinde çalışmayı sürdüreceklerini belirten Alan, 
şehrin kalkınma hedeflerine kararlılıkla ilerle-
diğini vurguladı.



531 ARALIK 2025 ÇARŞAMBAGüncelwww.elazigbulten.com

2
023 yılından bu yana hizmet ve-
ren Elazığ Belediyesi Konukevi, 
şehir içinden ve şehir dışından ge-
len konuklarını tarihi dokusu, öz-

gün mimarisi ve sunduğu huzurlu atmosferi 
ile ağırlamaya devam ediyor.

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulla-
rı tarafından, Harput’un turizm potansiyelinin 
ortaya çıkarılması ve cazibesinin artırılması 
hedefi ile önemli çalışmalar gerçekleştirilmiş, 
değerli projeler yatırıma dönüştürülmüştü.

Bu kapsamda Harput Mahallesi ile Ulu-
kent (Hüseynik) Mahallesi arasında bağlantı 
sağlayan tarihi yol, düzenlemelerin ardından 

turizme kazandırılmış, Harput’a değer kazan-
dıran Balakgazi Parkı ve Cam Seyir Terası, 
Hoca Hasan Hamam Müzesi, Harput Musiki 
Müzesi, Gazeteci Mehmet Topal Basın Müze-
si ve diğer birçok çalışma ve yatırım başarı ile 
tamamlanmıştı. Harput Mahallesi’nin girişin-
de bulunan ve mülkiyeti Elazığ Belediyesi’ne 
ait beş tescilli konak ise 2023 yılında mede-
niyetler merkezi Harput’un geleneksel mima-
risine uygun şekilde restore edilerek Harput 
Konukevi olarak düzenlenmişti.

Tarihi dokusu, özgün mimarisi ve sundu-
ğu benzersiz manzarasıyla 580 m²’lik alanda 
kurulan Harput Konukevi, butik otel tarzında 

toplam 11 odadan oluşuyor. Konuklarını şark 
köşesi keyfi ile ağırlayan konukevinde, kah-
valtı da ikram ediliyor. Her türlü ihtiyacın dü-
şünüldüğü ve beş yıldızlı otel konforunda hiz-
met veren konukevi, misafirlerine hem uygun, 
hem de sıcak ve konforlu bir ortam sunuyor.

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğul-
ları’nın gerçekleştirdiği çalışmalarla tarihi ve 
turistik dokusunun daha fazla hissedildiği 
Harput’ta; kültürel bir deneyim yaşayan şehir 
içinden ve şehir dışından gelen ziyaretçiler, 
günün sonunda Harput Konukevi’nde konak-
layarak geçmişin izlerini bugün de yaşama 
imkanı buluyor.

Elazığ basın camiası, deneyimli gazeteci Zülfü Bal’ın yaptığı 
dikkat çekici paylaşımla yeni bir heyecana kapıldı. Tek Medya Grup 
Yönetim Kurulu Başkanı ve Manşet 23 İmtiyaz Sahibi Bal, Elazığ’da 
gazeteciler ve medya çalışanları için güçlü, koruyucu ve kapsayıcı 
bir cemiyet ihtiyacına açıkça dikkat çekti.

Paylaşımında, gazeteci ve medya emekçilerinin haklarını savu-
nan, taleplerini kararlılıkla sahiplenen ve mesleki gelişimi önceleyen 
gerçek bir cemiyetin artık kaçınılmaz olduğunu vurgulayan Bal, ba-
sın mensuplarının toplumun vicdanı ve en önemli yapı taşlarından 
biri olduğunu ifade etti.

33 yıllık meslek tecrübesiyle Elazığ basınında önemli bir yere 
sahip olan Zülfü Bal’ın bu çıkışı, şehirde yeni bir basın yapılanması-
nın habercisi olarak yorumlandı. Söz konusu açıklama, kısa sürede 
gazeteciler ve medya çalışanları arasında geniş yankı buldu.

Bal, konuyla ilgili detaylı açıklamanın 10 Ocak Çalışan Gazete-
ciler Günü’nde yapılacağını belirterek, Elazığ basını adına yeni ve 
güçlü bir dönemin işaretini verdi.

Bu paylaşım, Elazığ’da basın camiasını tek çatı altında topla-
yacak, kurumsal ve etkili bir cemiyetin kurulacağı yönünde güçlü bir 
mesaj olarak değerlendiriliyor.

Fırat Üniversitesi ile 
Milli Eğitim Müdürlüğü 

Arasında Protokol

Fırat Üniversitesi ile Elazığ İl Milli Eğitim Müdürlüğü ara-
sında, eğitim alanında iş birliğini güçlendirmeye yönelik ‘Eğitimde 
İşbirliği Protokolü’ imzalandı. Fırat Üniversitesi Rektörlüğü ile Ela-
zığ İl Milli Eğitim Müdürlüğü arasında karşılıklı olarak hazırlanan 
protokolü; Fırat Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fahrettin Göktaş 
ile Elazığ İl Milli Eğitim Müdürü Beraat Şahin imzaladı. Protokol 
kapsamında, Fırat Üniversitesi ile kent l sınırları içerisinde bu-
lunan Milli Eğitim Bakanlığı’na bağlı eğitim kurumlarında, başta 
eğitim niteliğinin artırılması olmak üzere, tarafların uygun gördü-
ğü tüm alanlarda planlı ve sürdürülebilir çalışmalar yürütülmesi 
amaçlanıyor. 10 maddeden oluşan protokol çerçevesinde; bilim-
sel araştırma, yayın ve proje çalışmaları, veli eğitimleri, öğrenci 
ve öğretmen adaylarının sosyal, kariyer ve mesleki gelişimleri ile 
akademik çalışmalar başta olmak üzere birçok alanda karşılıklı iş 
birliği yapılması hedefleniyor.

Rektörü Prof. Dr. Fahrettin Göktaş, imzalanan protokolün her 
iki kurum için de hayırlı olmasını dileyerek, üniversite olarak kamu 
kurum ve kuruluşlarıyla, aynı zamanda tüm paydaşlarla iş birliğine 
büyük önem verdiklerini ifade etti.

Elazığ İl Milli Eğitim Müdürü Beraat Şahin ise müdürlük olarak 
her alanda Fırat Üniversitesi’nin yanında olduklarını belirterek, 
protokolün eğitim camiasına önemli katkılar sunacağına inandı-
ğını söyledi.

“TARİHİN KALBİNDE HUZUR:
 HARPUT KONUKEVİ’NDE ZAMANA YOLCULUK”

Elazığ’ın Sağlık Kadrosu 
Güçleniyor: 14 Yeni Hekim 

Kadrosu Tahsis Edildi
Sağlık Bakanlığı tarafından gerçekleştirilen 126. Dönem 

Devlet Hizmeti Yükümlülüğü (DHY) Kurası sonuçlarının açıklan-
masıyla birlikte Elazığ’ın sağlık altyapısını güçlendirecek önemli 
bir adım atıldı. Bu kapsamda Elazığ’a 7 tabip ve 7 uzman tabip 
olmak üzere toplam 14 hekim kadrosu tahsis edildi.

Yapılan yeni kadro tahsisiyle birlikte kent genelinde sunulan 
sağlık hizmetlerinin daha hızlı, erişilebilir ve nitelikli hale gelmesi 
amaçlanıyor. Özellikle uzman tabip sayısındaki artışın, hastane-
lerdeki yoğunluğu azaltması ve vatandaşların sağlık hizmetlerine 
daha kısa sürede ulaşmasına katkı sağlaması bekleniyor. Ata-
maların, Elazığ merkez ve ilçelerdeki sağlık kuruluşlarının per-
sonel ihtiyacını karşılamada önemli rol oynaması öngörülüyor.

AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol Keleş, DHY kura-
sı kapsamında Elazığ’a tahsis edilen hekim kadrolarının kentin 
sağlık gücünü artıracağını belirtti. Yapılan değerlendirmelerde, 
yeni kadroların Elazığ’ın sağlık hizmetleri kapasitesine önemli 
katkı sunacağı vurgulandı. Sürece katkı sağlayan Sağlık Bakan-
lığı nezdindeki çalışmaların, ilin ihtiyaçları doğrultusunda sürdü-
rüldüğü ifade edildi.

Elazığ’a tahsis edilen hekim kadrolarının önümüzdeki sü-
reçte göreve başlamasıyla birlikte sağlık hizmetlerinde yaşanan 
aksaklıkların azaltılması, hasta memnuniyetinin artırılması ve 
sağlık tesislerindeki hizmet kalitesinin yükseltilmesi hedefleniyor. 
Yeni atamaların, Elazığ için hayırlı olması temennisi dile getirildi.

HARPUT KONUKEVİ, GEÇMİŞİN İZLERİNİ BUGÜN DE YAŞAMA İMKANI SUNUYOR

Vali Numan Hatipoğlu Besi Organize 
Tarım Bölgesi’nde İncelemelerde Bulundu

Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, Elazığ Besi 
Organize Tarım Bölgesi’ne (OTB) gerçekleştirdiği 
ziyaret kapsamında bölgede devam eden faaliyetleri 
yerinde inceledi. 

Ziyaret sırasında Vali Hatipoğlu’na, Besi Orga-
nize Tarım Bölgesi Bölge Müdürü Alper Kılbitmez 
tarafından yürütülen çalışmalar, mevcut projeler ve 
planlanan yatırımlar hakkında kapsamlı bilgi sunuldu.
İncelemeler sırasında Besi Organize Tarım Bölge-
si’nin Elazığ tarımı ve hayvancılığı açısından taşıdığı 
stratejik öneme dikkat çekildi. Bölgede sürdürülen 

çalışmaların, üretim kapasitesinin artırılmasına, is-
tihdamın güçlendirilmesine ve yerel ekonominin ge-
lişimine önemli katkılar sağladığı vurgulandı. Ayrıca 
altyapı yatırımları, üretim alanları ve geleceğe yönelik 
planlamalar değerlendirilerek bölgenin gelişim süreci 
ele alındı.Vali Hatipoğlu, yapılan yatırımların Elazığ’ın 
tarım ve hayvancılık potansiyelinin daha etkin kulla-
nılmasına imkan sunduğunu belirterek, Besi Orga-
nize Tarım Bölgesi’nin bölgesel kalkınma açısından 
önemli bir rol üstlendiğini ifade etti. Ziyaret, karşılıklı 
görüş alışverişinin ardından tamamlandı.

“GERÇEK BİR CEMİYET ŞART”
ZÜLFÜ BAL’DAN ELAZIĞ BASININA GÜÇLÜ MESAJ:
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Elazığ Valiliği, 21-28 Aralık 2025 tarihlerini 
kapsayan haftalık asayiş bültenini yayımladı. 
Bültende yer alan bilgilere göre, kent genelinde 
meydana gelen 288 olayda 376 şahıs yakalandı. 
29 kişi de tutuklandı. Çalışmalarda 61 bin 376 
şahıs ve 23 bin 209 araç denetlendi. Kontrol edi-
len araçlardan, 2 bin 783’üne cezai işlem uygu-
lanırken 226 araç da trafikten men edildi. Kent 
genelinde meydana gelen 33 adet trafik kazasın-
da 50 kişinin yaralandı.

Yapılan çalışmalarda, 9 adet tabanca, 8 adet 
tüfek, 65 adet fişek/kartuş, 6 adet mühimmat, 6 
adet kesici alet, 829,95 gram esrar, 1.517 gram 
kubar esrar, 34,15 gram metamfetamin, 141,4 
gram bonzai hammaddesi, 1.537,45 gram bon-
zai, 1.586 adet sentetik ecza ve ecstasy, 109,6 
gram kannabinoit, 130 ml sıvı kannabinoit, 20 
gram anason, 22,5 gram etil alkol, 146 gram 
kokain, 4 adet uyuşturucu kullanma aparatı ele 
geçirildi. Ayrıca çalıntı olarak da 1 adet motosik-
let yakalandı. Öte yandan kayıp olarak aranan 5 
şahsın, bulunduğu bildirildi.

Elazığ’da Asayiş Uygulamaları: 
288 Olayda 376 Şahıs Yakalandı

Gün içinde kaç kez telefonumuzu elimi-
ze aldığımızı hiç düşündük mü? Belki de ar-
tık sayısını bile bilmiyoruz. Sabah alarmıyla 
başlayan bu ilişki, gece uykuya dalmadan 
hemen önceki son bakışla bitiyor. Ya da biti-
yor mu, ondan da emin değilim.

Telefonlarımız sadece bir iletişim aracı 
olmaktan çoktan çıktı. Ne izlediğimizi, ne 
dinlediğimizi, neye güldüğümüzü, hatta 
bazen neye üzüldüğümüzü bile biliyorlar. 
Arama geçmişimiz, beğendiklerimiz, durup 
dururken karşımıza çıkan “tam bana göre” 
içerikler bunun en açık kanıtı.

Bu kadar çok veriyi paylaşırken, bunun 
karşılığında ne aldığımızı pek sorgulamı-
yoruz. Kolaylık, hız ve eğlence… Ama bir 
yandan da alışkanlıklarımız şekilleniyor. Ne 
izleyeceğimize, ne dinleyeceğimize, hatta 
neyi merak edeceğimize kadar pek çok şey 
önümüze hazır olarak geliyor.

Özellikle gençler için bu durum daha 
belirgin. Bir içerik izleniyor diye değerli, bir 
paylaşım beğeniliyor diye doğru kabul edili-
yor. Telefon ekranı, hayatın kendisiyle yarışır 
hâle geliyor. Gerçeklik bazen birkaç saniye-
lik videolara sığdırılıyor.

Elbette telefonlar hayatımızı kolaylaştırı-
yor, bunu inkâr etmek mümkün değil. Ancak 
mesele onları ne kadar kullandığımız değil, 
onların bizi ne kadar yönettiği. Ne zaman 
durup düşünsek, belki de telefonlarımız biz-
den daha fazlasını biliyor.

Asıl soru şu: Ekran bu kadar doluyken, 
biz kendimize ne kadar yer bırakıyoruz?

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

EKRANA SIĞAN 
ALIŞKANLIKLAR

Elazığ Ticaret ve Sanayi Odası BaĢkan adayı 
Ahmet Ballıca, 2026 yılının Elazığ iş dünyası 
için değişim ve dönüşüm yılı olacağını belirte-
rek, “2026 yılında yapılacak olan Oda seçimle-

riyle birlikte Elazığ iş dünyasında köklü bir değişim ve tarihi 
bir sürecin başlaması hedefiyle çok yoğun bir tempoda ekip 
arkadaşlarımızla çalışmalarımızı sürdürüyoruz” dedi.

Tüm Halkımıza ve  Dünyamıza Huzurlu Bir Yıl Diliyo-
ruz… 

Elazığ TSO Başkan Adayı Ahmet Ballıca değerlendirme-
sinde, “2025 yılını bitirip 2026 yılına sayılı saatler kala tüm 
yurtta olduğu gibi ilimizde de yeni yılın heyecanı yaşanıyor. 
Bu vesile ile öncelikle tüm halkımızın ve iş dünyamızın yeni 
yılını kutlar, 2026’nın sağlık, mutluluk ve huzur dolu bir yıl 
olmasını temenni ederim” dedi.

Elazığ TSO 2026-2030 Stratejik Plan Büyük Bir Titizlik 
İçinde Hazırlanıyor… 

Ballıca değerlendirmesinde, 2026 yılının Elazığ iş dünya-
sında da değişim ve dönüşüm yılı olacağını belirterek, “2026 
yılında yapılacak olan Ticaret ve Sanayi Odası seçimleri 

iş dünyamız için çok önemli bir süreçtir. Zira, sadece talep 
makamı olmayan bu kurum aynı zamanda temsil ve icraat 
makamıdır da. Bu nedenle hem jeopolitik hem de jeostrate-
jik konumu dikkate alındığında ve ticaret birikimi ile üretim 
kapasitesi değerlendirildiğinde Elazığ ekonomisi ve sanayisi 
maalesef bugün hak ettiği bir yerde değil. 

Bu tespit bizim bizatihi öngörümüz olmayıp devletimizin 
ilgili kurumlarının resmi istatistiklerine baktığımızda Aziz şeh-
rimizin son yıllarda hep kan kaybederek yoluna devam ettiği 
görülmektedir. Şehrin potansiyeli, genç ve dinamik iş gücü, 
tarihi birikimi ve kapasitesiyle zıt orantılı olan bu durumu ter-
sine çevirmek için birikimli, dinamik ve genç bir ekiple yoğun 
bir tempoda çalışmaktayız.”dedi.

Elazığ TSO 2026-2030 Stratejik Plan Büyük Bir Titizlik 
İçinde Hazırlanıyor… 

Elazığ TSO Başkan adayı Ahmet Ballıca, 2026 seçimleri-
nin Elazığ iş dünyası için çok önemli bir fırsat olduğuna işaret 
ederek, “Sahada temas kurduğumuz hemen her sektörümü-
zün çok ciddi sorunları ve talepleri bulunuyor. 

Bununla birlikte iç ticaretimiz çok zor bir süreçten geçiyor. 

İhracatta tarihi bir düşüşle birlikte iş dünyasının hem uygun 
koşullu krediye ulaşması hem de ticaretini sürdürülebilir kıl-
masına ihtiyaç var. Bu nedenle 2026 Ticaret ve Sanayi Odası 
seçimleri iş dünyamız için çok önemli. 2030 yılına kadar olan 
bu dönemin çok iyi değerlendirilip planlanması ve yönetilmesi 
gerekiyor. Bu gereklilikten hareketle; Elazığ TSO 2026-2030 
Stratejik Planı için çok geniş bir kadro ve ekiple çalışmaları-
mızı sürdürüyoruz. 

Bu planın içerisinde siyasi iradenin tam destek ve işbir-
liğinde; yerel yönetimlerimiz, üniversitemiz, kurum ve kuru-
luşlarımız, sivil toplum örgütlerimiz, mesleki kuruluşlarımız ve 
iş dünyamızla yönetişimi esas alan bir süreci inşallah başla-
tacağız. 2026-2030 döneminde iş dünyasının talep ve bek-
lentilerini önceliklendiren ve şehrin kaynaklarını ekonomiye 
kazandırmayı hedef alarak iç ticareti büyüten bir Ticaret ve 
Sanayi Odası oluşturmayı hedeflemekteyiz. 

İş dünyamızın ve ilimizin bunu hak ettiğine inanıyoruz. Bu 
vesileyle, yeni yılın iş dünyamıza bereket ve bolluk getirmesi-
ni diler, saygılar sunarım.’’dedi.

2026 İLİMİZ İŞ DÜNYASI İÇİN DEĞİŞİM 2026 İLİMİZ İŞ DÜNYASI İÇİN DEĞİŞİM 
VE DÖNÜŞÜM YILI OLACAKTIRVE DÖNÜŞÜM YILI OLACAKTIR

Elazığ’da 423 Köy Yolu 
Ulaşıma Kapandı, Ekiplerin 

Çalışması Sürüyor
Meteorolojinin uyarı yaptığı Elazığ’da etkili olan kar ya-

ğışıyla birlikte kent genelinde 423 köy yolu ulaşıma kapandı. 
İl Özel İdaresi karla mücadele ekiplerinin çalışması sürüyor.

Meteorolojinin uyarı yaptığı Elazığ’da etkili olan kar yağı-
şıyla birlikte kent genelinde 423 köy yolu ulaşıma kapandı. İl 
Özel İdaresi karla mücadele ekiplerinin çalışması sürüyor.

Meteoroloji 13. Bölge Müdürlüğü’nün uyarı yaptığı Ela-
zığ’da kar yağışı, gece saatlerinde etkili oldu. Yağışla birlikte 
kent genelinde bulunan 546 köyün 423’ünün yolu ulaşıma ka-
pandı. İl Özel İdaresi 90 araç 120 personel ile çalışmalarını 
sürdürüyor.

Meteoroloji 13. Bölge Müdürlüğü’nden yapılan açıklama-
da, ‘Elazığ ve Bingöl’ün güneyi ile doğu kesimlerinde yer yer 
kuvvetli kar yağışı beklendiğinden meydana gelebilecek olum-
suzluklara karşı dikkatli ve tedbirli olunması gerekmektedir. 
Bölgemiz genelinde buzlanma ve don olayı beklendiğinden ya-
şanabilecek olumsuzluklara karşı dikkatli ve tedbirli olunması 
gerekmektedir’ denildi.

KAYIP İLANI 
CÜZDANIMI KAYBETTİM. 

İÇERİSİNDE 1 ADET  NÜFUS CÜZDANI, 
1 ADET SÜRÜCÜ BELGESİ, 

1 ADET KREDİ KARTI 
BULUNMAKTADIR . HÜKÜMSÜZDÜR. 

GÖKHAN ŞATIROĞLU - 0 (541) 814 00 23

Fırat EDAŞ’tan Şehir 
Aydınlatmasına 13 Milyon 

Lirayı Aşan Yatırım

Doğu Anadolu Bölgesi’nde elektrik dağıtım hizmeti sunan Fırat 
Elektrik Dağıtım A.Ş. (Fırat EDAŞ), Elazığ’da gerçekleştirdiği 13 milyon 
TL’yi aşan yatırımla şehir aydınlatmasında enerji verimliliğini artıran ve 
uzun vadeli tasarruf sağlayan bir altyapı dönüşüm projesini hayata geçirdi.

Enerji verimliliği, çevresel olduğu kadar kamusal kaynakların 
etkin kullanımı açısından büyük önem taşıyor. Aydınlatma altyapı-
larında hayata geçirilen dönüşümler, şehirlerin enerji performan-
sını doğrudan etkiliyor. Bu yaklaşımla hareket eden Fırat EDAŞ, 
hizmet verdiği illerde enerji verimliliğini ve sürdürülebilir altyapıyı 
güçlendirme hedefi doğrultusunda yatırımlarını kararlılıkla sürdü-
rüyor. Elazığ’da yürütülen proje kapsamında sokak aydınlatma-
larının LED armatürlerle yenileyen Fırat EDAŞ, şehir aydınlatma 
altyapısını daha verimli ve tasarruf odaklı bir yapıya kavuşturdu. 
Toplam 13 milyon TL’yi aşan yatırım tutarıyla gerçekleştirilen proje 
kapsamında, Elazığ’daki sokak aydınlatmalarında 2 bin 522 adet 
armatür, yüksek verimli LED teknolojisiyle yenilendi. LED dönüşü-
mü sayesinde sokak aydınlatmalarının yıllık enerji tüketimi üçte bir 
oranda düşürülerek, yaklaşık 500 hanenin yıllık elektrik tüketimine 
denk tasarruf sağlandı.

Mevcut yapıda yaklaşık 8 milyon TL olan yıllık toplam enerji 
tüketim bedeli, LED uygulamasıyla birlikte 3 milyon TL seviyelerine 
geriledi. Bu iyileşme ile değişim öncesi döneme göre yüzde 62 ora-
nında enerji verimi sağlandığı bildirildi.

Siyasi iradenin tam destek 
ve işbirliğinde; yerel yöne-
timlerimiz, üniversitemiz, 
kurum ve kuruluşlarımız, 
sivil toplum örgütlerimiz, 
mesleki kuruluşlarımız ve 
iş dünyamızla yönetişimi 
esas alan bir süreci in-
şallah başlatacağız. 2026-
2030 döneminde iş dünya-
sının talep ve beklentilerini 
önceliklendiren ve şehrin 
kaynaklarını ekonomiye 
kazandırmayı hedef alarak 
iç ticareti büyüten bir Tica-
ret ve Sanayi Odası oluş-
turmayı hedeflemekteyiz. 
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Aylık Ortalama İşgücü Maliyeti Aylık Ortalama İşgücü Maliyeti 
45 bin 777 TL Oldu45 bin 777 TL Oldu

Türkiye, tarihinin her döneminde terörle mücade-
le etmek zorunda kalmış bir ülke. Ancak son günlerde 
yeniden gündeme gelen PKK ve DEAŞ bağlantılı ey-
lemler, meselenin sadece güvenlik değil; aynı zaman-
da bir istikrar ve birlik meselesi olduğunu bir kez daha 
hatırlatıyor.

Bir yanda etnik ayrılıkçılığı körükleyen, yıllardır 
bu coğrafyada kan ve gözyaşından beslenen PKK; 
diğer yanda dini istismar ederek insanlıktan kopmuş 
DEAŞ… İki yapı da ideolojik olarak farklı görünse de 
hedefleri aynı: Türkiye’yi zayıflatmak, toplumsal huzu-
ru bozmak ve kaos üretmek.

Bu örgütlerin varlık sebebi, aslında Türkiye’nin 
güçlü olmasından duyulan rahatsızlıktır. Çünkü güçlü 
bir Türkiye; bölgede söz sahibi, masada belirleyici ve 
sahada caydırıcıdır. Bu yüzden kimi zaman sınır öte-
sinden, kimi zaman içeriden provoke edilen eylemlerle 
toplumun sinir uçlarına dokunulmak istenmektedir.

Ancak artık toplum da bu oyunları tanıyor. PKK’nın 
“hak mücadelesi” maskesi altında işlediği cinayetleri, 
DEAŞ’ın “din” kisvesiyle gerçekleştirdiği vahşeti bu 
millet çok iyi biliyor. Bu nedenle terörün hiçbir türü, 
hiçbir gerekçesi, hiçbir bahanesi kabul görmüyor.

Burada önemli olan yalnızca güvenlik güçlerinin 
mücadelesi değil; toplumsal birlik bilincinin diri tutul-
masıdır. Terör, en çok ayrışmadan beslenir. Kimlik, 
mezhep, inanç ya da siyasi görüş üzerinden yapılan 
her kutuplaştırıcı dil, terörün ekmeğine yağ sürer.

Devletin kararlı duruşu, güvenlik birimlerinin fe-
dakârlığı ve milletin sağduyusu bir araya geldiğinde 
bu topraklarda terörün tutunacak dalı kalmaz. Bugün 
ihtiyaç duyulan şey; korkuya teslim olmak değil, aklı-
selimle kenetlenmektir.

Unutulmamalıdır ki; bu topraklar nice badireler at-
latmış, nice karanlık senaryoları boşa çıkarmıştır. PKK 
da DEAŞ da bu milletin iradesi karşısında er ya da geç 
tarihin karanlık sayfalarına gömülecektir.

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

TÜRKİYE’NİN HUZURUNA 
YÖNELİK KİRLİ HESAPLAR: 

PKK VE DEAŞ GERÇEĞİ

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 2024 yılı İş-
gücü Maliyeti İstatistikleri’ni açıkladı. Buna göre, 2024 
yılında aylık ortalama işgücü maliyeti 45 bin 777 TL 
olarak gerçekleşti.

İşgücü maliyetinin en yüksek olduğu sektör finans 
ve sigorta faaliyetleri oldu

Finans ve sigorta faaliyetleri sektörü, 119 bin 868 
TL ile aylık ortalama işgücü maliyetinin en yüksek ol-
duğu sektör oldu. Bu sektörü, 94 bin 96 TL ile bilgi ve 
iletişim ve 67 bin 397 TL ile eğitim sektörü izledi. İnşaat 
sektörü ise 26 bin 47 TL ile aylık ortalama işgücü ma-
liyetinin en düşük olduğu sektör oldu. Bu sektörü 29 
bin 460 TL ile konaklama ve yiyecek hizmeti faaliyetleri 
ve 30 bin 929 TL ile gayrimenkul faaliyetleri sektörleri 
takip etti.

İşgücü Maliyeti Bileşenleri İçinde Brüt Kazan-
cın Payı Yüzde 85,7 Oldu

İşgücü maliyeti içinde brüt kazancın payı yüzde 
85,7, sosyal güvenlik ödemelerinin payı yüzde 13,9 

ve diğer işgücü maliyeti ödemelerinin payı yüzde 0,4 
olarak gerçekleşti.

Çalışılan Süreler İçin Yapılan Düzenli Ödemele-
rin Kazanç İçindeki Payı Yüzde 78,4 Oldu

Çalışılan süreler için yapılan düzenli ödemeler yüz-
de 78,4’lük oranla kazanç bileşenleri içinde en büyük 
paya sahip oldu. Çalışılan süreler için yapılan düzensiz 
ödemelerin payı yüzde 9,9 olarak gerçekleşirken ça-
lışılmayan süreler için yapılan ödemelerin payı yüzde 
8,6 oldu. Ayni ödemelerin kazanç içindeki payı yüzde 
2,7 olarak gerçekleşti. Tasarruf sandıklarına yapılan 
ödemelerin payı ise yüzde 0,4 oldu.

Sosyal Güvenlik Ödemeleri İçinde Zorunlu Öde-
melerin Payı Yüzde 84,3 Oldu

Sosyal güvenlik ödemeleri içinde en büyük payı 
yüzde 84,3 oranıyla zorunlu sosyal güvenlik ödemele-
ri alırken, gönüllü sosyal güvenlik ödemelerinin oranı 
yüzde 0,7 olarak gerçekleşti. Kıdem ve ihbar tazminatı 
ödemelerinin oranı ise yüzde 15,0 olarak gerçekleşti.

Ticari Araç Sahip-
lerine Kritik Uyarı: 

Süre Daralıyor
Karayolları Trafik Yönetmeliği çerçevesinde 

yapılan düzenlemeyle; ticari yolcu taşımacılığın-
da kullanılan M2 ve M3 sınıfı araçlar, belediyele-
re ait ya da belediyeler tarafından yetkilendirilen 
toplu taşıma araçları ile taksi ve dolmuşlar için 
kamera ve görüntü kayıt sistemi zorunlu hale 
getirildi. Bu kapsamda, söz konusu araçlarda 
kamera sistemi bulunması artık yasal bir gerek-
lilik olacak.

Resmi Gazete’de 19 Ağustos 2025 tarihinde 
yayımlanan Karayolları Trafik Yönetmeliği’nde 
Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik ile bazı 
araç grupları için geçiş süreci belirlendi. Buna 
göre; 2025-2023 model araçlar için 1 Ocak 2026, 
2022-2018 model araçlar için 1 Ocak 2027, 2017 
ve daha eski model araçlar için ise 1 Ocak 2028 
tarihine kadar kamera, takip sistemi ve acil du-
rum butonu şartı ilk muayenede aranmayacak.

Ancak taksi, minibüs, otobüs ve servis aracı 
gibi yolcu taşımacılığı yapan araçlar için kamera 
zorunluluğu yılbaşı itibarıyla fiilen başlayacak. 
Belirlenen tarihten sonra kamera sistemi bulun-
mayan araçlar muayeneden geçemeyecek ve 
idari yaptırımlarla karşı karşıya kalacak.

Kamera Sistemlerinin Maliyeti

Araçlara takılması zorunlu hale gelen ka-
mera sistemlerinin fiyatları, özellik ve kaliteye 
göre değişiklik gösteriyor. Piyasada temel mo-
deller yaklaşık 2 bin lira seviyesinden başlar-
ken, daha gelişmiş sistemlerde fiyatlar yukarı 
yönlü artış gösteriyor.

Cumhuriyet tarihi boyunca Doğu Anadolu Bölgesi’ne 
yapılmış en büyük özel sektör yatırımları arasında 
yer alan ve 2026 yılında onuncu yılını kutlamaya 
hazırlanan Seza Çimento, dijitalleşme ve yeşil dö-

nüşüm çalışmalarına hız kazandırdı. Fırat Üniversitesi iş birliğiyle 
fabrika bünyesinde bir Ar-Ge Merkezi kurmaya hazırlanan şirket, 
yeşil çimentonun toplam üretim içindeki payını da her geçen yıl 
artırıyor. Seza Çimento Yönetim Kurulu Üyesi - Uluslararası İlişki-
ler ve Dış Ticaret Direktörü Cansu Açık, “2030’a kadar tamamen 
dijital, düşük karbonlu ve rekabet gücü yüksek bir üretim modeline 
geçmeyi hedefliyoruz” dedi.

Çimento üretiminde karbon emisyonlarını azaltmaya yö-
nelik regülasyonların artması ve özellikle Avrupa Yeşil Mutaba-
katı ile birlikte küresel tedarik zincirinde çevreci, sürdürülebilir 
ürünlerin ön plana çıkması sektörün yönünü ikiz dönüşüme 
çevirdi. Bu dönüşüm sürecine regülasyonları beklemeden ha-
zırlık yapan şirketlerden biri olan Seza Çimento’nun Yönetim 
Kurulu Üyesi - Uluslararası İlişkiler ve Dış Ticaret Direktörü 
Cansu Açık, dijital ve yeşil dönüşüm alanında 2026 yılında 
hayata geçirecekleri çalışmalar ve 2030 hedefleri hakkında 
bilgi verdi.

“Kuruluşumuzdan İtibaren Endüstri 4.0 Odağında 
Üretim Yapıyoruz”

Seza Çimento’nun 2016 yılında Endüstri 4.0 odağında 
kurulduğunu belirten Cansu Açık, “Makinelerin birbiriyle ha-
berleştiği, uzaktan izlenebilen ve kumanda edilebilen bir siste-
me sahibiz. Prosesin kontrolü, kararlılığı ve optimizasyonunu 
sağlamak için kullandığımız SCADA ve Exper sistemlerimiz 
sayesinde tüm sistemi kumanda odasındaki operatörler ara-
cılığıyla yarı otomatik olarak yönetebiliyoruz. Yine tüm sistemi 
‘uzaktan oto-pilot ile insansız olarak çalıştırabilen’ ve ‘kuman-
da edip denetleyen’ teknoloji olmak üzere iki ayrı teknoloji 
kullanıyoruz. Kalite kontrol birimimizde kurduğumuz RoboLab 
ve diğer sistemlerle de üretim prosesinin farklı noktalarından 
insan eli değmeden otomatik olarak numune alıyor, ardından 
bu numuneleri yine insan eli değmeden analiz ediyoruz. Re-
çetelere uygun, standart sapması düşük, sürdürülebilir, kont-
rol edilebilir ve güvenilir üretim için de ham madde sistemini 
çevrim içi olarak kontrol ediyoruz” dedi.

“Üretim Süreçlerimize Yapay Zekayı Ekledik”
2025 yılı itibarıyla çimento üretimi sürecinde yapay zeka 

kullanmaya başladıklarını söyleyen Açık, “Algoritmalar; kalite 
parametrelerini tahmin edilebilir hale getiriyor. Böylece mev-
cut çimento üretimini optimize etmek için hedef değerler he-
saplanıp süreçte geri beslenebiliyor. Biz de bu sayede enerji 
maliyetlerini düşürme, alternatif yakıt oranlarını maksimize 
etme ve karbon emisyonu düşük çimento üretme yeteneğimi-
zi artırıyoruz. Öte yandan yapay zeka destekli video analitik 
çözümleriyle iş sağlığı, tesis ve operasyon güvenliği sağlamak 
için de çalışmalar yürütüyoruz” diye konuştu.

“2026’Nın İlk Çeyreğinde Teknoloji Yatırımlarımız Hız-
lanacak”

Teknoloji alanındaki yatırımlarına 2026 itibarıyla daha da 
hız kazandıracaklarını ifade eden Açık şöyle devam etti; “Fı-
rat Üniversitesi iş birliğiyle fabrikamız bünyesinde bir Ar-Ge 
Merkezi kurmak için hazırlıklara başladık; bu merkezi 2026 
yılında açmayı planlıyoruz. 2026’nın ilk çeyreğinde tamam-
layacağımız dijitalleşme projelerimiz de var. Bu kapsamda 
üretimde ham madde girişlerinin otomatik ve hatasız şekilde 
izlenmesini sağlayan Endüstri 4.0 RFID (Radyo Frekansı ile 
Tanımlama) teknolojisini kullanmaya başlayacağız. Yine bu 
dönemde yeni ERP sürümümüz ile hem analitik raporlama, 
planlama-tahminleme ve gerçek zamanlı karar desteği hem 
de e-çözümler kullanacağız.”

“Çevreye Duyarlı, Belirlenen Yasal Sınırların Çok Al-
tında Değerlerle Üretim Yapıyoruz”

Seza Çimento’nun bölgedeki en büyük ve en teknolojik 
yatırımlardan biri olmanın yanı sıra en çevreci fabrikalardan 
biri olduğunu da vurgulayan Açık, “Çevreye duyarlı bir çimento 
fabrikası kurmak hiç kuşkusuz oldukça büyük bir yatırım ge-
rektiriyor. Ancak bu yatırımlar uzun vadede hem ciddi bir ve-
rimlilik hem de çevresel ve dolayısıyla sosyal bir fayda sağlı-
yor. Biz de bu bilinçle ve sektörde var olan çevre bilincini biraz 
daha üst seviyelere çıkarmak için fabrikamızda daha kuruluş 
aşamasındayken ilave bazı yatırımlar yaptık. Türkiye ve AB 
ülkeleri için belirlenmiş yasal sınırın çok altında toz emisyon 
değerleriyle üretim yapıyoruz. Baca gazını ise klinker soğut-
ma, tesisi ısıtma gibi alanlarda enerji olarak geri dönüşümde 
kullanıyoruz. Fabrikamızın elektrik ihtiyacını karşılamak üzere 
güneş enerjisi santrali kurduk” açıklamasında bulundu.

 “Yeşil Çimentoda Klinker Oranını Düşüreceğiz”
2025 yılı itibarıyla kamu ihale sözleşmelerinde düşük kar-

bon emisyonuna sahip yeşil çimento kullanımının yaygınlaştı-
rılması amacıyla diğer çimento türlerine sınırlama getirildiğini 
hatırlatan Açık, “Bu konudaki tebliğ öncesinde başlattığımız 
çalışmalarımızla ‘CEM II/A-LL 42,5 R’ çimento tipinde klinker 
kullanım oranımızı yüzde 78-80 seviyesine kadar düşürmüş-
tük. 2030 yılında zorunlu olacak yüzde 75 oranına daha erken 
tarihlerde ulaşmak, hatta bu oranı yüzde 70’e kadar düşü-
rebilmek için laboratuvar ortamında çalışmalarımıza devam 
ediyoruz. Ayrıca farklı katkı oranlarında farklı çimento tipleri 
için deneme çalışmaları yapıyor, A tipinden B tipine geçmeyi 
hedefliyoruz” şeklinde konuştu.

“Çalışmalarımız Bölgemiz Ve Sektörümüz İçin Önemli 
Bir Adım Olacak”

2030 hedeflerine de değinen Cansu Açık sözlerini şöyle 
tamamladı; “2030’a kadar tamamen dijital, düşük karbonlu 
ve rekabet gücü yüksek bir üretim modeline geçmeyi hedefli-
yoruz. Bu hedef, dijitalleşme ile sürdürülebilirliği aynı potada 
buluşturan bütüncül bir ikiz dönüşüm sürecini ifade ediyor. 
Üretimin her aşamasında veriye dayalı karar alma kültürünü 
yerleştirirken çevresel performansımızı da kalıcı biçimde güç-
lendireceğiz. Seza Çimento olarak bu alandaki çalışmalarımı-
zın bölgemiz ve sektörümüz için de önemli bir adım olacağına 
inanıyoruz.”

SEZA ÇİMENTO YÖNETİM KURULU ÜYESİ - ULUSLARARASI İLİŞKİLER VE DIŞ TİCARET DİREKTÖRÜ CANSU AÇIK:

 “2030’A KADAR REKABET GÜCÜ YÜKSEK  “2030’A KADAR REKABET GÜCÜ YÜKSEK 
BİR ÜRETİM MODELİNE GEÇECEĞİZ”BİR ÜRETİM MODELİNE GEÇECEĞİZ”

“Fırat Üniversitesi iş birliğiyle fabrikamız bünye-
sinde bir Ar-Ge Merkezi kurmak için hazırlıklara 
başladık; bu merkezi 2026 yılında açmayı planlı-
yoruz. 2026’nın ilk çeyreğinde tamamlayacağımız 
dijitalleşme projelerimiz de var. Bu kapsamda 
üretimde ham madde girişlerinin otomatik ve ha-
tasız şekilde izlenmesini sağlayan Endüstri 4.0 
RFID (Radyo Frekansı ile Tanımlama) teknolojisini 
kullanmaya başlayacağız. Yine bu dönemde yeni 
ERP sürümümüz ile hem analitik raporlama, plan-
lama-tahminleme ve gerçek zamanlı karar desteği 
hem de e-çözümler kullanacağız.”




